

14

## Публикация от 4.04.2023 года

### История района в событиях

В марте 2023 года в Омской области объявлены юбилейные мероприятия по подготовке и проведению празднования 100-летия со Дня рождения Манякина Сергея Иосифовича (7.11.1923 г.р.) – Первого секретаря Омского областного комитета КПСС, Герою Социалистического труда и Почетному гражданину г.Омска.

Он руководил регионом с 1961 по 1987 год.

При нем Омск получил статус миллионника — население выросло с 650 тыс. до почти 1,2 млн человек. За годы его руководства область превратилась в гигантскую строительную площадку — были построены тысячи промышленных, сельскохозяйственных, образовательных, лечебных и культурных объектов, объемы промышленного производства увеличились в 14 раз, в разы поднялось производство зерна, мяса, яиц, молока. Омская область стала главным делом его жизни.

В Омской области в 2016 году учрежден фонд имени Сергея Манякина. Решение о создании фонда было принято на заседании правления Омского землячества в Москве. Цель фонда – содействие в реализации социально значимых проектов и программ на территории Омской области.

И одним из первых дел Фонда стало учреждение медали имени Сергея Иосифовича Манякина. На сегодняшний день этой почетной награды удостоены уже многие жители нашей области (в т.ч. Нововаршавского района) разных возрастов и профессий, чья трудовая жизнь достойна уважения и признания.